OBČINA DOBROVA-POLHOV GRADEC

Občinski svet

Stara cesta 13

1356 DOBROVA

Štev.:    011-0001/2010-11
Datum:  22.01. 2010

Z A P I S N I K

17. redne seje občinskega sveta Občine Dobrova-Polhov Gradec, ki je bila v sredo, 20. januarja 2010, ob 19.00 uri v prostorih občine na naslovu Stara cesta 13, Dobrova.

Prisotni svetniki: Filip Božnar, Franc Bradeško, Frank Breskvar, Andreja Dolinar, Filip Dolinar, Lojze Dolinar, Matjaž Dolinar, Bojan Demšar, Marko Jovič, Marjan Pograjc, Anton Potočnik, Viktor Prosen, Franc Setnikar, Ana Zorc. 

Opravičeno odsotni svetniki: Cvetka Franko, Simona Kostrevc.
Ostali prisotni: 
Marija Ajdič Francelj, predstavnica Medobčinskega inšpektorata, uprava: Tadeja Plestenjak, Franci Petkovšek, Mojca Sečnik, Boris Krnjajič, Aleksandra Bizjan, Helena Čuk, Mateja Tavčar. 
Sejo je vodil župan Lovro Mrak.  

Župan je svetnike pozdravil in ugotovil, da je sklepčnost na seji zagotovljena. 

Prisotnim je predlagal v sprejem naslednji dnevni red:   

1. Potrditev zapisnika 16. redne seje in 15. izredne seje    
2. Vprašanja in pobude svetnikov 

3. Poročila delovnih teles občinskega sveta

4. Osnutek Odloka o varstvu javnega reda in miru  

5. Osnutek Programa opremljanja stavbnih zemljišč za območje občine Dobrova- Polhov Gradec in osnutek Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje občine Dobrova- Polhov Gradec 

6. Osnutek Odloka o oskrbi s pitno vodo v občini Dobrova - Polhov Gradec

7. Osnutek Odloka 
o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališč v občini Dobrova - Polhov Gradec

8. Določitev višine enkratne pomoči za novorojence v občini Dobrova- Polhov Gradec za leto 2010

9. Razno 

- sklep o ukinitvi javnega dobra, parc.št. 1237/17 in 1237/19, k.o. Polhov Gradec 

Dnevni red se pod razno razširi z obravnavo odstopne izjave zunanje članice Odbora za zdravstvo in socialo in imenovanjem novega člana.
Svetniki so predlagani dnevni red soglasno sprejeli.

Ad 1) Potrditev zapisnika 16. redne seje in 15. izredne seje    

Zapisnik 16. redne seje;

Na str. 6 se pri pobudah in vprašanjih svetnikov uskladijo zapisi z imeni svetnikov. Popravi se navedba pri odgovoru na vprašanje svetnice Andreje Dolinar tako, da se glasi; »Na vprašanje svetnice Andreje Dolinar je Mateja Tavčar povedala, da bo  uporabno dovoljenje za športno dvorano na Dobrovi predvidoma pridobljeno 19. novembra 2009.« Na strani 7 se pri navedbi odsotnosti svetnikov zapiše, da so bili opravičeno odsotni. Na strani 13 se pri vprašanju Viktorja Prosena vprašanje navede tako, da se praviloma glasi; »Viktorja Prosena je zanimal lastniški status zemljišč, kjer so postavljena le-ta mesta ter način izračuna in višina cene za odvoz smeti za občane.«
Ad 2) Vprašanja in pobude svetnikov 

	M. Jovič
	Izvajanje javnih del v občini

	M. Jovič
	Omejitev, 3,5 tone v Gabrju na cesti od Zorca naprej- kdo izvaja kontrole?

	M. Jovič
	Kdaj je bil poslan dopis za ureditev RC LJ.- PG iz strani občine prometnemu ministru?

	A. Potočnik
	Pobuda za uvedbo mestnega prometa

	A. Potočnik
	Pobuda za zmanjševanje svetlobnega onesnaževanja 

	A. Dolinar
	Pobuda za odpravo problema parkiranja pri OŠ Dobrova

	M. Jovič
	Zakaj so cerkve v občini osvetljene- ne vidi potrebe? 

	M. Pograjc
	Pobuda za reorganizacijo primestnega in mestnega prometa, ustanovitev P+R

	M. Dolinar
	Pobuda za spremljanje prijav na inšpekcijskih službah- na kakšen način? 

	M. Dolinar
	Odgovor Ministrstva glede reševanja črnih gradenj naj se pošlje v vednost Zos-u in SOS- u, opozoriti ljudi na odogvor ministrstva in ostale 


Svetniki so z gradivom za sejo prejeli pisne odgovore na vprašanja št. 184,192,212,225,241,242,245,247,248,252,256,258,164,261,253,259,260, tabelarično poročilo o stanju črnih gradenj na osnovi sklepa 159/4/14i. 
Ad 3) Poročila delovnih teles občinskega sveta

Svetniki so z gradivom za sejo prejeli zapisnik 26. redne seje Odbora za komunalo.  
Predsednik Odbora za komunalo Bradeško Franc je poročal o delu odbora za komunalo na 26. redni seji.

Frank Breskvar je kot predsednik Odbora za prostorsko planiranje, gospodarjenje z nepremičninami in varstvo okolja poročal o delu odbora, o obravnavanih točkah, tudi o pripombah, danih na OPN ter o določenih prioritetah odbora v zvezi z opredelitvami do predlogov. 
Anton Potočnik je kot Predsednik Odbora za kulturo in šport poročal o delu odbora. 
Odbor za zdravstvo in socialo je izvedel razpis za dodelitev socialnih pomoči, podano je bilo poročilo o izvedenih nalogah odbora, o pregledu porabe sredstev na področjih, ki jih odbor pokriva. Vložena je bila prošnja za razrešitev iz članstva odbora. 
Marjan Pograjc je kot član delovne skupine za spremljanje investicij na področju osnovnega šolstva svetnike seznanil s potekom gradnje pri OŠ Polhov Gradec, kot predsednik Odbora za šolsko, predšolsko vzgojo in izobraževanje podal informacije o delu odbora, ki je v tem času pripravljal Pravilnik o sprejemu otrok v vrtec in plačevanju oskrbnine, Pravilnik o uporabi športnih objektov, Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi JZ OŠ Dobrova in OŠ Polhov Gradec, in prečiščeno besedilo odloka O ustanovitvi JZ OŠ Dobrova in Polhov Gradec.
Predsednik komisije za Informacijsko družbo, Matjaž Dolinar je poročal o aktivnostih komisije, ki teče v smeri vključitve občine v sistem e-uprave, dostopnost e-obrazcev za občane občine. Komunikacija med člani komisije poteka pretežno elektronsko.

Ad 4) Osnutek Odloka o varstvu javnega reda in miru  

Veljavni Zakon o lokalni samoupravi občinam za zadovoljevanje potreb svojih prebivalcev med drugim nalaga tudi nekatere naloge v zvezi z varstvom okolja, varstvom pred hrupom, nadzorstvom nad lokalnimi prireditvami in druge naloge s področja javnega reda in miru. 

Področje javnega reda in miru v občini do sedaj ni urejal še noben predpis.  Po sprejetju novega Zakona o varstvu javnega reda in miru, (Ur.l. RS, št. 70/06) katerega namen je uresničevanje pravice ljudi do varnosti in dostojanstva z varovanjem pred dejanji, ki posegajo v telesno in duševno celovitost posameznika, ovirajo izvrševanje pravic in dolžnosti ljudi, državnih organov, organov lokalnih skupnosti in nosilcev javnih pooblastil, se je pojavila potreba po sprejetju občinskega predpisa, ki določa ravnanja občanov, ki pomenijo kršitev javnega reda in miru na javnem kraju ali v zasebnem prostoru ter sankcije za taka dejanja. 

V sodelovanju z medobčinskim inšpektoratom in redarstvom je bil pripravljen osnutek odloka kot skupek večkrat ugotovljenih ravnanj, ki bi jih bilo potrebno nadzirati in primerno sankcionirati. MIRED je določila odloka preveril iz vidika izvedljivosti nadzora in sankcioniranja ter skladnost določb predlaganega odloka z Zakonom o prekrških. 

Veliko ravnanj neposredno že urejajo določeni predpisi: Zakon o varstvu pred hrupom v naravnem in bivalnem okolju, Zakon o grbu, zastavi in himni Republike Slovenije ter o slovenski narodni zastavi,  Zakon o zaščiti živali, Zakon o omejevanju porabe alkohola in drugi. 
Tudi Zakon o občinskem redarstvu (Ur.l. RS, št. 139/06) je opredelil, da skrbi občinsko redarstvo za javno varnost in javni red na območju občine in je pristojno nadzorovati varen in neoviran cestni promet v naseljih, varovati ceste in okolje v naseljih in na občinskih cestah zunaj naselij, skrbeti za varnost na občinskih javnih poteh, rekreacijskih in drugih javnih površinah, varovati javno premoženje, naravno in kulturno dediščine in vzdrževati javni red in mir.

Ocena stanja pa izhaja iz ugotovitve, da do sedaj tega področja na lokalnem nivoju ni urejal noben predpis ter da zagotavljanje javnega reda in miru ni samo domena državnih organov, ampak tudi interes lokalne skupnosti in tako lahko vpliva na varnostno in drugovrstno problematiko na svojem območju.  

2.Cilji, načela in rešitve predloga odloka

Statutarno pravna komisija je osnutek odloka o varstvu javnega red in miru obravnavala na svoji 5. redni seji ter predlagala, da se osnutek odloka pošlje občinskemu svetu v obravnavo. S sprejetjem odloka bo občina Dobrova- Polhov Gradec izpolnila obveznost, da uredi določena ravnanja prebivalcev,  ki so v okolju že dalj časa opažena in moteča. 

Osnovno načelo predloga odloka je jasno in določno opredeliti nesprejemljiva družbena ravnanja in zanje določiti primerno opozorilo oziroma sankcijo.

Sklep 176/1/17

»Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec sprejme osnutek Odloka o varstvu javnega reda in miru v prvi obravnavi.«

ZA:   13 glasov                               PROTI:   0  glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 5) Osnutek Programa opremljanja stavbnih zemljišč za območje občine Dobrova- Polhov Gradec in osnutek Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje občine Dobrova- Polhov Gradec 

Odbor za prostorsko planiranje, gospodarjenje z nepremičninami in varstvo okolja je na svoji 20. redni seji 22.06.2009 in Odbor za komunalo je na svoji 21. redni seji dne 22.06.2009 obravnaval predlog osnutek Programa opremljanja stavbnih zemljišč za območje Občine Dobrova – Polhov Gradec (v nadaljevanju program) in osnutek Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Dobrova – Polhov Gradec (v nadaljevanju odlok). Dne 14.07.2009 je bila organizirana predstavitev programa in odloka za vse KS na sedežu KS Polhov Gradec. Predstavnike KS se je pozvalo, da so podali svoje pripombe do 20.07.2009. Prispele pripombe s strani KS in članov Odbora za prostorsko planiranje, gospodarjenje z nepremičninami in varstvo okolja in članov Odbora za komunalo sta obravnavala Odbor za prostorsko planiranje, gospodarjenje z nepremičninami in varstvo okolja na svoji 25. redni seji 22.10.2009 in Odbor za komunalo je na svoji 25. redni seji dne 22.10.2009. Oba odbora predlagata, da gresta program in odlok v obravnavo na občinski svet. 

Komunalni prispevek se v občini že obračunava  od 10.8.1999, saj predstavlja pomemben namenski vir za gradnjo komunalne opreme. Način njegovega obračunavanja pa je vse do danes po posameznih občinah različen. V občini Dobrova - Polhov Gradec se komunalni prispevek izračunava na osnovi Odloka o plačilu sorazmernega dela stroškov za pripravo in opremljanje stavbnega zemljišča na območju Občine Dobrova Polhov Gradec (Uradni list RS, št. 64/99).

S spremembo zakonodaje na tem področju leta 2003, ko je začel veljati Zakon o urejanju prostora (Uradni list RS, št 110/02), se je zakonodajalec odmere komunalnega prispevka lotil na novo. Vzpostaviti je želel nov – stroškovni princip odmere komunalnega prispevka, ki ga je sicer uvedel že Zakon o stavbnih zemljiščih leta 1997, katerega določil pa občine niso upoštevale in so komunalne prispevke obračunavale na način, ki je bil takrat predviden kot začasna možnost. Zakon o urejanju prostora je tako določil nova merila za odmero komunalnega prispevka, katera bi morale občine, če bi hotele komunalni prispevek v prihodnosti obračunavati, upoštevati. Na podlagi zakona sta bila sprejeta dva podzakonska akta, ki sta zadeve še dodatno razjasnila in utemeljila. Tako sta bila uveljavljena predpisa, ki sta urejala področje odmere komunalnega prispevka: Uredba o vsebini programa opremljanja zemljišč za gradnjo (Uradni list RS, št.117/04, 74/05) ter Pravilnik o merilih za odmero komunalnega prispevka (Uradni list RS, št.117/04, 75/05).

Zakon o urejanju prostora v delu, ki določa odmero komunalnega prispevka, danes ne velja več. Nadomestil ga je Zakon o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07). Novelirana je bila tudi Uredba o vsebini programa opremljanja stavbnih zemljišč (Uradni list RS, št. 80/07) in Pravilnik o merilih za odmero komunalnega prispevka (Uradni list RS, št.95/07). Ne glede na spremembo zakonodaje ostajajo merila za odmero komunalnega prispevka v osnovnem principu nespremenjena, saj novi zakon ne predvideva sprememb pristopa pri odmeri komunalnega prispevka, temveč podrobneje določa in definira pravila, katera je Zakon o urejanju prostora spregledal oziroma jih je obravnaval presplošno. Glede na neusklajenost veljavnega odloka z novo zakonodajo in podzakonskimi akti je potrebno sprejeti novi odlok.
V razpravi so sodelovali občinski svetniki: M. Dolinar, M. Pograjc

Svetniki so pogrešali primerjavo zaračunanega komunalnega prispevka po starem in predlaganem novem odloku. Zato se pripravi 3 (stanovanjski, poslovni in gospodarski objekt) različne primere obračuna komunalnega prispevka, po obstoječem in predlaganem novem odloku.

Predlagani odlok ne velja na območjih kjer je z občinskimi akti predpisan občinski podrobni prostorski načrt. Na teh območjih (za vsako območje posebej) se pripravi program opremljanja zemljišč.

Strošek komunalnega prispevka v Sloveniji se za gradnjo stanovanjske gradnje na lastnem zemljišču giblje med 8.000 in 12.000€.

Sklep 177/2/17

»Sprejme se osnutek Programa opremljanja stavbnih zemljišč za območje Občine Dobrova – Polhov Gradec in osnutek Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Dobrova – Polhov Gradec. 

Osnutek aktov se objavi na krajevno običajen način in na spletni strani občine.

Pripombe na osnutek Programa opremljanja stavbnih zemljišč za območje Občine Dobrova – Polhov Gradec in osnutek Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Dobrova – Polhov Gradec se lahko posredujejo do 15. februarja 2010.«

ZA:   13 glasov                               PROTI:   0  glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 6) Osnutek Odloka o oskrbi s pitno vodo v občini Dobrova - Polhov Gradec

Občina Dobrova  - Polhov Gradec na podlagi 7. in 16. člena Statuta  Občine Dobrova – Polhov Gradec in 5. člena Odloka o gospodarskih javnih službah v Občini Dobrova – Horjul – Polhov Gradec sprejema lastne predpise, s katerimi v skladu z zakonodajo ureja posamezna področja iz svoje pristojnosti. 

Osnutek odloka je na svoji 27. redni seji dne 15.12.2009 obravnaval Odbor za komunalo Občine Dobrova – Polhov Gradec. Predlogi odbora so v celoti vključeni v besedilo tega osnutka odloka.

1) Ocena stanja

Trenutno je v veljavi še stari Odlok o oskrbi z vodo, ki določa pogoje in način oskrbe z  vodo na območju ljubljanskih občin in javnih vodovodov (Uradni list SRS št. 11/1987). 

Zaradi uskladitve tega odloka z veljavno zakonodajo je potrebno v Občini Dobrova – Polhov Gradec sprejeti nov Odlok o oskrbi s pitno vodo, ki bo podrobneje opredelil način izvajanja obvezne gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo.

2) Cilji in načela odloka

Z Odlokom o oskrbi s pitno vodo v Občini Dobrova – Polhov Gradec se podrobneje opredeli:

-
organizacijsko in prostorsko zasnovo opravljanja javne službe, 

-
vrsto in obseg javnih dobrin javne službe ter njihovo prostorsko razporeditev, 

-
pogoje za zagotavljanje oskrbe z vodo, 

-
pravice in obveznosti uporabnikov ter izvajalca oskrbe s pitno vodo, 

-
vire financiranja javne službe in način njihovega oblikovanja, 

-
vrsto in obseg objektov in naprav, potrebnih za izvajanje javne službe,

-
nadzor nad izvajanjem tega odloka ter kazenske določbe.

V razpravi so sodelovali svetniki: M. Dolinar, M. Jovič, M. Pograjc, F. Setnikar, F. Bradeško, A. Potočnik in menili:

· da bi bilo potrebno najti način oz, spodbudo, da se zasebni vodovodi vključijo v javno mrežo, s tem bi zagotovili povsod neoporečno vodo. 
· predlog odloka je po njihovem mnenju spodbuden, občane zanima le to, da je voda neoporečna in ne predraga, ker nimamo enotnega režima za vodovode po občini, prinaša predlagan odlok pozitivne spremembe.
Sklep 178/3/17

» Sprejme se osnutek Odloka o oskrbi s pitno vodo v Občini Dobrova – Polhov Gradec. Osnutek odloka se objavi na krajevno običajen način in na spletni strani občine.

Pripombe na osnutek Odloka o oskrbi s pitno vodo v Občini Dobrova - Polhov Gradec se lahko posredujejo do 15.02.2010.«

ZA:   13 glasov                               PROTI:   0  glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 7) Osnutek Odloka 
o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališč v občini Dobrova - Polhov Gradec

Občina Dobrova  - Polhov Gradec na podlagi 7. in 16. člena Statuta  Občine Dobrova – Polhov Gradec in 5. člena Odloka o gospodarskih javnih službah v Občini Dobrova – Horjul – Polhov Gradec sprejema lastne predpise, s katerimi v skladu z zakonodajo ureja posamezna področja iz svoje pristojnosti. 

Odlok se predlaga v skladu z Odlokom o gospodarskih javnih službah v Občini Dobrova – Horjul – Polhov Gradec (Uradni list RS, št. 44/98), ki v svojem 3. in 5. členu navaja, da občina z odlokom podrobneje uredi način opravljanja posamezne gospodarske javne službe.

Osnutek odloka je na svoji 27. redni seji dne 15.12.2009 obravnaval Odbor za komunalo Občine Dobrova – Polhov Gradec. Predlogi odbora so v celoti vključeni v besedilo tega osnutka odloka.

3) Ocena stanja

Občina Dobrova – Polhov Gradec do sedaj s svojim odlokom še ni imela urejenega področja pokopališke in pogrebne dejavnosti ter urejanja pokopališč. 

Predlagani odlok je pripravljen na podlagi Zakona o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanja pokopališč (Uradni list SRS, št. 34/1984, Uradni list RS, št. 26/1990, 10/1991, 13/1993, 66/1993, 110/2002, 2/2004).

Na podlagi Odloka o gospodarskih javnih službah v Občini Dobrova – Horjul – Polhov Gradec (Uradni list RS, št. 44/98) in v skladu z zakonodajo mora občina določiti način opravljanja gospodarskih javnih služb v svojem odloku. Pokopališka in pogrebna dejavnost ter dejavnost urejanje pokopališč je opredeljena kot gospodarska javna služba.

4) Cilji in načela odloka

Z Odlokom o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališč se bo določilo način opravljanja pokopališke in pogrebne dejavnosti ter urejanja pokopališč, pristojnosti občine, obveznosti upravljavca in uporabnikov, financiranje javne službe, pokopališki red, pogrebno svečanost, oddajanje grobnih prostorov v najem, nadzor nad izvajanjem ter kazenske določbe.
Sklep 179/4/17

»Sprejme se osnutek Odloka o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališč v Občini Dobrova – Polhov Gradec. Osnutek odloka se objavi na krajevno običajen način in na spletni strani občine. 

Pripombe na osnutek Odloka o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališč v Občini Dobrova – Polhov Gradec se lahko posredujejo do15.02.2010.«

ZA:   13 glasov                               PROTI:   0  glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 8) Določitev višine enkratne pomoči za novorojence v občini Dobrova- Polhov Gradec za leto 2010

Občinski svet Občine Dobrova-Polhov Gradec je na 10. redni seji, dne 25.02.2004, sprejel Pravilnik o enkratni pomoči za novorojence v občini Dobrova-Polhov Gradec (Naš časopis, št. 302/04 – v nadaljnjem besedilu: Pravilnik). 

Enkratna pomoč za novorojence, določena s tem Pravilnikom je prispevek iz občinskega proračuna, ki predstavlja pozornost staršem ob rojstvu otroka - novega občana občine Dobrova-Polhov Gradec.

Pravilnik ureja dodeljevanje enkratne pomoči za novorojence (v nadaljnjem besedilu: pomoč) v občini Dobrova-Polhov Gradec, določa pomoč v obliki vrednostnega bona, upravičence, pogoje za pridobitev pomoči ter postopek za uveljavljanje pomoči in način dodelitve.

Višino pomoči s sklepom določi občinski svet Občine Dobrova-Polhov Gradec enkrat letno.

Upravičenci uveljavljajo pomoč na podlagi pisne vloge, predpisanega obrazca, ki ga upravičencem izroči patronažna služba, ravno tako pa je obrazec možno dobiti v glavni pisarni občine Dobrova-Polhov Gradec.

Upravičenci lahko nakupe opravijo v izbranih trgovinah, in sicer v trgovini Tekstil Beti d.o.o. v Polhovem Gradcu in v vseh poslovalnicah Baby Center-a d.o.o., najkasneje v 12-ih mesecih od datuma izdaje bona. 

Kot sestavni del pomoči se staršem izroči čestitka, obenem pa se jim posreduje tudi naslove trgovin oz. izvajalcev ter druge pomembne informacije.

8. člen Pravilnika o enkratni pomoči za novorojence v občini Dobrova-Polhov Gradec določa, da višino pomoči s sklepom določi občinski svet Občine Dobrova-Polhov Gradec enkrat letno.

Primerjava načina in višine obdarovanja novorojencev oziroma njihovih staršev ali skrbnikov z drugimi občinami po Sloveniji je pokazala, da občine na različne načine izkažejo pozornost novorojenim občanom, in sicer v obliki čestitke, knjižnega darila, naročnine na revijo, igračami, oblačili, denarnim prispevkom ali vrednostnim bonom. So tudi občine, ki proračunskih sredstev ne namenjajo pomoči staršem ob rojstvu otroka.  

Višina pomoči v Občini Dobrova-Polhov Gradec je v primerjavi z ostalimi občinami po Sloveniji še vedno med višjimi, zato se predlaga, da v letu 2010 ostane višina pomoči 252,00 EUR.

V proračunu Občine Dobrova-Polhov Gradec za leto 2010 smo planirali sredstva za denarne pomoči ob rojstvu otrok v skladu s trendom rojstev, ki je bil predviden in določeno višino pomoči. 

Ocenjujemo, da bodo sredstva, določena v proračunu 2010, na proračunski postavki 20002 »Pomoč staršem ob rojstvu otroka« v višini 28.500 EUR zadostovala.
Svetu občine Dobrova-Polhov Gradec se predlaga v sprejem Sklep o višini enkratne pomoči za novorojence v Občini Dobrova-Polhov Gradec
Sklep 180/5/17
o višini enkratne pomoči za novorojence v Občini Dobrova-Polhov Gradec
“Višina enkratne pomoči za novorojence rojene v Občini Dobrova-Polhov Gradec v letu 2010 je 252,00 EUR. Ta sklep začne veljati naslednji dan po potrditvi na seji Občinskega sveta Občine Dobrova-Polhov Gradec in se uporablja od 01.01.2010 dalje.”

ZA:   13 glasov                               PROTI:   0  glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 9) Razno 

1
Sklep o ukinitvi javnega dobra, parc.št. 1237/17 in 1237/19, k.o. Polhov Gradec 

Zibelnik Silvo, Polhov Gradec 68, 1355 Polhov Gradec je podal predlog za zamenjavo ceste, ki je vrisana v kataster  in služi le za dostop do njegovega stanovanjskega objekta za del  kategorizirane javne ceste JP 567531 Mačkov graben – Kobilica, ki pelje mimo njegove stanovanjske hiše. Odbor za komunalo je dne 15.12.2009 na svoji 27. redni seji obravnaval predlog menjave g. Zibelnika in sprejel sklep, da se strinja z odtujitvijo – zamenjava občine ceste parcelna številka 1237/17 v izmeri  284 m2 in 1237/19 v izmeri 114 m2 obe k.o. Polhov Gradec (skupaj (398 m2) za enakovredni parceli številka 892/8 v izmeri  376 m2 in 1055/2 v izmeri 156 m2  obe k.o. Polhov Gradec (skupaj 528 m2).
Iz pridobljene odločbe Geodetske uprave z dne 05.05.2009 je razvidno, da občina menja cesto, parcelna številka 1237/17 (284 m2) in 1237/19 (114 m2) obe k.o. Polhov Gradec v skupni izmeri 398 m2 za parceli 892/8 ( 376 m2) in 1055/2 (156 m2)  obe k.o. Polhov Gradec v skupni izmeri 528 m2. Iz navedenega je razvidno, da občina menja opuščeno cesto, ki služi le za dostop do objekta g.Zibelnika v izmeri 398 m2 za del kategorizirane javne ceste  JP 567531 Mačkov graben Kobilica v izmeri 538 m2, ki je v  javni rabi in upravljanju in vzdrževanju občine Dobrova-Polhov Gradec. Občina v menjavi pridobi 130 m2 za katere g.Zibelnik ne zahteva kupnine.

Na podlagi 3. odstavka 5. člena Zakona o stavbnih zemljiščih (Ur.l. RS, 44/97), skladno s 23. členom – pogoji za ukinitev statusa grajenega javnega dobra Zakona o gradivi objektov (Ur.l. RS, št. 110/2002), se nepremičnini status javnega dobra odvzame z odločbo, ki jo na podlagi sklepa pristojnega občinskega organa ali sklepa vlade izda upravni organ, ki je status podelil. Nepremičnine, ki so javno dobro, niso v pravnem prometu.

Občinski svet Občine Dobrova - Polhov Gradec s sprejemom predloženega sklepa omogoči, da se z zemljiščem lahko razpolaga, seveda ob predhodni odločitvi občinskega sveta ob morebitni odprodaji ali ustrezni menjavi, upoštevajoč določila 16. člena Statuta Občine Dobrova- Polhov Gradec (Naš časopis, št.252/99). 

Sklep 181/6/17

o ukinitvi statusa javnega dobra

“Ukine se status javnega dobra na nepremični, parcelna številka 1237/17 v izmeri  284 m2 in 1237/19 v izmeri 114 m2 obe k.o. Polhov Gradec.

Nepremičnine iz prvega člena tega sklepa prenehajo imeti značaj zemljišča javnega dobra v splošni rabi in postanejo last Občine Dobrova-Polhov Gradec.

Ta sklep prične veljati naslednji dan po objavi v Našem časopisu.”

Sklep 182/7/17

“Občinski svet Občine Dobrova – Polhov Gradec dovoljuje odtujitev – zamenjavo občinske ceste, oziroma enakovredno menjavo parcele 1237/17 v izmeri 284 m2 in 1237/19 v izmeri 114 m2 obe k.o. Polhov Gradec.”

ZA:   13 glasov                               PROTI:   0  glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

2.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je preučila odstopno izjavo imenovane, ki jo je podala 03.12.2009 ter bila mnenja, da se člana v odstopu nadomesti z novim članom. Po pozivu med svetnike je prejela tri predloge za kandidate za imenovanje v članstvo odbora, od katerih je en bil nepopoln. Na podlagi 58. člena Poslovnika občinskega sveta KMVI predlaga občinskemu svetu, da Marjeto Rihar, por.Čemažar razreši iz članstva Odbora za zdravstvo in socialo, namesto nje pa imenuje na mesto zunanjega člana odbora Tomc Colja Ireno, roj. 27.11.1959, Cesta dveh potokov 10a, Dobrova. Predlog podpira tudi predsednica navedenega odbora. 

Predlagana kandidatka velikokrat sodeluje v prostovoljnih akcijah v kraju ter na socialnem področju.

Komisija je mnenja, da je imenovana primerna kandidatka za imenovanje v članstvo odbora, ter je predhodno podala tudi izjavo o strinjanju s kandidaturo.   

Sklep 183/8/17

»Občinski svet sprejme sklep, da se iz članstva Odbora za zdravstvo in socialo razreši Marjeta Rihar Čemažar, Polhov Gradec 1c, Polhov Gradec, namesto nje pa se v Odbor za zdravstvo in socialo imenuje nova zunanja članica Tomc Colja Irena, roj. 27.11.1959, Cesta dveh potokov 10a, Dobrova. «

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je v skladu z določili Statuta občine in Poslovnika občinskega sveta dne 13.01. 2010 na svoji 9. redni seji obravnavala odstopno izjavo zunanje članice Odbora za zdravstvo in socialo, ki jo je podala iz razloga, da ni več občanka občine Dobrova- Polhov Gradec ter tako ne izpolnjuje več pogojev iz 26. člena Statuta občine.    

ZA:   13 glasov                               PROTI:   0  glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

  Seja je bila zaključena ob 21. 30 uri. 

Zapisali:

Mateja Tavčar, Helena Čuk
Lovro Mrak
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