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                           ŽUPAN                                              Tel.: 3601-800, Fax.:3601-805 

Štev.:    011-0017/2011    
Datum:  15.06. 2011     

Na podlagi 18. člena Statuta Občine Dobrova- Polhov Gradec (Naš časopis, št. 252/99, 351/08) ter 23. člena Poslovnika občinskega sveta (Ur.l. RS, št. 8/2000, 78/08) 

SKLICUJEM

2. IZREDNO SEJO OBČINSKEGA SVETA OBČINE DOBROVA- POLHOV GRADEC,

ki bo v torek, 21. junija 2011 ob 20.00 uri v sejni sobi občine na naslovu Stara cesta 13, Dobrova

z naslednjim 
DNEVNIM REDOM : 

1. Obravnava predvidene nove javne razgrnitve osnutka državnega prostorskega načrta za zagotavljanje poplavne varnosti JZ dela Ljubljane (DPN) 
Obrazložitev: 
Ministrstvo za okolje in prostor (MOP) v skladu z določbami Zakona o umeščanju prostorskih ureditev državnega pomena v prostor (Uradni list RS, št. 80/10 in 106/10 – popr.; v nadaljnjem besedilu: ZUPUDPP) organizira ponovno javno razgrnitev osnutka državnega prostorskega načrta za zagotavljanje poplavne varnosti JZ dela Ljubljane (DPN)  in okoljskega poročila (OP). Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka DPN je potekala že v oktobru 2008. Ker je bilo v času javne razgrnitve in javnih obravnav podanih veliko število pripomb in predlogov, se je MOP odločil, da izdela nov osnutek DPN, ki bi v čim večji meri upošteval podane pripombe. Tako ima sedaj izdelan osnutek DPN in pa tudi Okoljsko poročilo. Po informacijah s strani ministrstva, kot je bilo povedano že na šesti redni seji občinskega sveta, bo ponovna javna razgrnitev predvidoma potekala v času med 15.6. in 26.7.2011 na lokacijah, kjer je potekala tudi že v letu 2008 (na MOP, občinah, v ČS in KS). 

Sejo sklicujem z namenom, da občinski svet kot najvišji organ poda mnenje v predmetni zadevi. 

V preteklosti je občina MOP-u postavila pogoje; da se poplavna varnost zagotavlja na drug način od takrat predlaganega: predvsem s sanacijo dosedanjih protipoplavnih rešitev in povečevanjem števila tovrstnih (kot obstoječih) ukrepov na celotnem povodju vključno z delom v MOL. Taka rešitev naj bi se izvedla kljub predočeni iz »cost benefit« izbrani podlagi predlagane rešitve MOP. Občina je tudi sprejela sklepe o nasprotovanju rešitvam, ki so predvidevali tako obliko reševanja poplavne varnosti kakor je bila prvič  predvidena v Brezju in Razorih, ministrstvo pa je bilo seznanjeno tudi s stališči občinske Delovne skupine.  

Zaradi navedenega menim, da gre za tako pomembno odločitev, da bi se o državnem predlogu moral izreči tudi občinski svet.  
                                                       Franc SETNIKAR l.r.
                                                       ŽUPAN 
Vabljeni: 

· občinski svetniki    
· NO  
Obveščeni o sklicu:

· krajevne skupnosti 

· Naš časopis, Radio 1     
Priloge: -javno naznanilo MOP 
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